

Рулетка возле озера. На Байкале хотят построить «Лас-Вегас» для китайских бизнесменов

На берегу Байкала может появиться игорная зона. Соответствующий законопроект рассматривают депутаты Народного Хурала Республики Бурятия.

«Зона может принести региону немалую выгоду», - убежден заместитель председателя правительства Бурятии по экономическим вопросам Александр Чепик. «Во-первых, она расположится между игорными зонами Алтая и Приморья и не будет испытывать недостатка в богатых клиентах. Во-вторых, недалеко от нашей границы расположен Китай, где индустрия азарта разрешена лишь на юге, в Макао. Поэтому мы рассчитываем, прежде всего, на состоятельных китайских туристов, которые будут совмещать знакомство с Байкалом и посещение игорных заведений», - отметил он.

По замыслу авторов проекта, зона должна быть создана до 1 июля 2010 года. Планируется, что она разместится в Прибайкальском районе Республики Бурятия, рядом с популярным бальнеологическим курортом «Горячинск» — чтобы богатые туристы могли поиграть в азартные игры, а затем полежать в радоновых ваннах. Строительство планируется вести за счет частных инвестиций.

Об остальном Александр Чепик предпочел не распространяться. Отвод земель под строительство, создание рабочих мест, объем финансирования — эти вопросы, с его точки зрения, можно решить в рабочем порядке. В одном чиновник уверен твердо: игра в рулетку и «блэк-джек» принесет региону большие деньги.

Однако депутаты Народного Хурала, которым был презентован проект, высказались резко против создания в республике своего Лас-Вегаса. Комитет по бюджету и финансам регионального парламента выступил с инициативой отклонить соответствующий законопроект.

«Еще в прошлом году Народный Хурал принял закон о запрете игорных заведений в республике, — сообщила депутат Анна Скосырская, — а теперь нам снова предлагают легализовать азартные игры. Я считаю, что в регионе необходимо развивать туризм и инновационные технологии. Этого будет достаточно».

Жители республики, наблюдающие за дискуссией правительства и парламента, возмущены тем, что их мнение вообще не принимается в расчет. «Обсуждение проекта идет на самом высоком уровне, а нас ни о чем не спрашивают», — сердится жительница Горячинска Аюна Цырендоржиева, - почему никому не интересно, что мы думаем по этому поводу? Почему все считают деньги, которые здесь потратят богатые бездельники, и никто не подумал, как мы тут будем жить по соседству с казино и бильярдными?»

С точки зрения местного населения, игорная зона притянет в республику организованную преступность. Спутники азартных игр — наркомания и проституция, уверены жители Горячинска и близлежащих поселков.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

